



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ НАФТИ І ГАЗУ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Івано-Франківськ

15 липня 2024р.

№ 41

Про виконання заходів
щодо усунення корупційних ризиків
в університеті

Керуючись нормами Антикорупційної програми університету на 2023-2024 роки, враховуючи сформований робочою групою реєстр ризиків в університеті в 2024 році та з метою забезпечення виконання заходів щодо їх усунення,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Керівників відповідальних структурних підрозділів університету зазначених в додатку № 1 до цього розпорядження:

1) забезпечити виконання заходів щодо усунення корупційних ризиків в університеті;

2) подати до 01.10.2024 року провідному юрисконсульту, на якого покладено виконання обов'язків Уповноваженого з антикорупційної діяльності ІФНТУНГ Володимиру ПРОТАСУ письмову інформацію про стан виконання даних заходів.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на проректорів університету відповідно до розподілу обов'язків в ректораті.

Ректор

Ігор ЧУДИК

Додаток № 1

до розпорядження ректора ІФНТУНГ
від «15» липня 2024 р. № 71

Корупційний ризик	Заходи щодо усунення корупційного ризику	Підрозділ (особа) відповідальний за виконання заходу	Строк виконання заходів щодо усунення корупційного ризику	Очікувані результати
Ризик 1 Пов'язаний із належним забезпеченням освітньої діяльності ІФНТУНГ	Приведення у відповідність до наказу МОН від 07.02.2024 р. № 134 Положення про організацію освітнього процесу ІФНТУНГ шляхом внесення змін до нього.	Начальник навчального відділу.	До 01.09.2024 р.	Усунення корупційного ризику.
Ризик 2 Пов'язаний із належним забезпеченням освітньої діяльності ІФНТУНГ	Розроблення та введення в дію Положення про надання ІФНТУНГ здобувачам вищої освіти індивідуальних навчальних графіків.	Начальник навчального відділу.	До 01.09.2024 р.	Усунення корупційного ризику.
Ризик 3 Пов'язаний із належним забезпеченням наукової діяльності ІФНТУНГ	Розроблення та введення в дію Положення про проведення ІФНТУНГ науково-технічної експертизи.	Директор Науково-дослідного інституту нафтогазової енергетики і екології спільно з юридичною службою.	До 01.09.2024 р.	Усунення корупційного ризику.
Ризик 4 Пов'язаний із належним забезпеченням статутної діяльності ІФНТУНГ	Внесення змін до Положення про порядок приймання/передачі справ (документів)..., затвердженого наказом ректора від 14.02.2023 р. № 27 в частині перебування працівника у відпусті, в тому числі по догляду за дитиною...	Юридична служба та відділ кадрів.	До 01.09.2024 р.	Усунення корупційного ризику
Ризик 5 Пов'язаний із можливістю ІФНТУНГ брати участь в публічних закупівлях, як учасника торгів.	Розроблення та введення в дію Положення про участь ІФНТУНГ в публічних закупівлях, як учасника торгів.	Уповноважені особи з публічних закупівель.	До 01.09.2024 р.	Усунення корупційного ризику
Ризик 6 Пов'язаний із кадровим	Внесення змін до положення про конкурсний відбір	Начальник відділу кадрів	До 01.09.2024 р.	Усунення корупційного ризику

забезпеченням ІФНТУНГ	науково-педагогічних працівників..., введеного в дію наказом ректора від 16.02.2015 р. № 02/549 щодо створення та діяльності конкурсної (кадрової) комісії.			
Ризик 7 Пов'язаний із взаємовідносинами ІФНТУНГ з благодійними/громадськими організаціями.	Врегулювання взаємовідносин ІФНТУНГ з благодійною організацією «Благодійний фонд «Мій університет» шляхом укладання відповідного договору.	Юридична служба	До 01.09.2024 р.	Усунення корупційного ризику
Ризик 8 Пов'язаний із вступною кампанією та освітнім процесом ІФНТУНГ	Удосконалення механізм щодо навчання здобувачів вищої освіти за ваучерами виданими центрами зайнятості шляхом коригування відповідних договорів.	Юридична служба спільно з відповідальним секретарем приймальної комісії.	До 01.09.2024 р.	Усунення корупційного ризику

Провідний юрисконсульт на якого покладено виконання обов'язків Уповноваженого з антикорупційної діяльності ІФНТУНГ



Володимир ПРОТАС